
RBC à la recherche d’artistes canadiens émergents pour 
son neuvième Concours annuel de la peinture canadienne 

TORONTO, 23 février 2007 — RBC, avec la collaboration de la Canadian Art Foundation, a annoncé aujourd’hui l’appel de candidature pour le Concours de la peinture canadienne 2007 RBC. Les lauréats seront désignés en septembre ; le gagnant national recevra une bourse de 25 000 $, et deux mentions honorables seront décernées, dotées chacune de 15 000 $.

Le concours RBC, qui en est à sa neuvième année, est une occasion de soutenir et d’encourager des artistes canadiens. Il permet de découvrir et de célébrer les capacités et le talent d’artistes émergents du Canada et de leur donner à eux et à leurs œuvres une plus grande visibilité nationale.

RBC collabore depuis de nombreuses années avec la Canadian Art Foundation pour produire un concours de premier ordre dont le prestige ne cesse de croître. La Canadian Art Foundation qui administre le concours supervise la sélection des œuvres par un jury choisi parmi les membres distingués du milieu des arts visuels.

« Le Concours de la peinture canadienne rend hommage au talent artistique des Canadiens, dit Ann Webb, directrice générale par intérim de la Canadian Art Foundation. Il encourage les artistes à poursuivre la carrière qu’ils ont choisie et leur offre une vitrine pour faire connaître et apprécier leurs œuvres au Canada. » 
Les candidatures doivent être déposées au plus tard le 4 mai 2007. Pour de plus amples renseignements et pour connaître le règlement du concours, veuillez consulter le site www.rbc.com/concoursdepeintures. Des jurys régionaux indépendants effectueront une première sélection de 15 demi-finalistes. Les membres des jurys régionaux se réuniront pour déterminer un gagnant national et décerner deux mentions honorables en septembre à Toronto, ce qui donnera le coup d’envoi d’une tournée nationale d’exposition. En plus de Toronto, l’exposition itinérante présentera les œuvres 
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des 15 demi-finalistes dans des galeries d’art réputées de Toronto, Moncton, Barrie, Winnipeg et Vancouver. Les dates et les villes de la tournée du Concours de la peinture canadienne RBC sont indiquées sur le site www.rbc.com/concoursdepeintures.  Tous les finalistes seront présentés dans la revue Canadian Art et sur le site Web www.rbc.com/concoursdepeintures et www.canadianart.ca.
Concours de la peinture canadienne RBC

Fondé en 1999, le Concours de la peinture canadienne RBC rend hommage aux talents artistiques du Canada. L’objectif du concours est de soutenir et d’encourager les artistes visuels canadiens tôt dans leur carrière en leur offrant une vitrine pour présenter leur talent artistique au pays et, si possible, ouvrir des portes à de nouveaux débouchés. Représentant un investissement dans le monde de la culture et des arts visuels canadiens, le concours décerne un prix national de 25 000 $ et deux mentions honorables dotées de 15 000 $ chacune. Tout comme les œuvres des lauréats passés, les œuvres primées en 2007 feront partie de la collection d’art canadien de RBC, qui comprend plus de 4 000 peintures distinguées réunies au cours des cent dernières années. Diverses peintures de la collection de RBC ont été présentées dans des musées, ce qui a permis à davantage de Canadiens de profiter de ces œuvres magnifiques. Le tableau d’Emily Carr – Old and New Forest – est actuellement prêté à la Vancouver Art Gallery où il sera exposé du 12 mai 2007 au 6 avril 2008.
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Médias :

Raymond Chouinard, 514 874-6556
