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(This document is also available in English. Please contact Christine Picard at christine.picard@moncton.ca)

Joyeux Noël et bonne et heureuse année!!
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1.  FÉLICITATIONS AUX ARTISTES ET GROUPES EN LICE AUX PRIX DE L’ASSOCIATION DE MUSIQUE DE LA CÔTE EST

Félicitations aux artistes et groupes de Moncton et des environs en nomination pour un prix de l’Association de musique de la côte est : Glamour Puss Blues Band, Les Muses, Jasper Wood, Bois Joli, Macédoine, Mathieu D'Astous, El Fuego, Hugh Brown, et Chris Colepaugh and the Cosmic Crew. 

Les artistes et groupes en nomination pour les prix de l'industrie de l'Association de la musique de la Côte Est comprennent le théâtre Capitol, Steve Dupuis de Big Bang Marketing, Marc Xavier LeBlanc, AMA éclairage (Dion Cyr), et le MusicStop.

Les musiciens de la région de Moncton qui ont été sélectionnés pour présenter des vitrines musicales sont les Muses, le Glamour Puss Blues Band, les Ditchpigs, In flight Safety, Banshee, Macédoine, Isaac and Blewett, et le Hugh Brown Trio.

Les prix de l'Association de la musique de la Côte Est auront lieu du 12 au 15 février. Pour obtenir des renseignements additionnels, veuillez consulter le site Web www.ecma.ca  À tous les membres de l’AMCE, n’oubliez pas de voter, et d’appuyer nos artistes et institutions.

Source : communiqué de l’Association de musique de la côte est – communiqués/site Web

2. Un GUIDE DE PC SOUTIENT LES ORGANISMES DÉSIREUX DE DEVENIR PLUS BILINGUES
Patrimoine canadien vient de lancer un nouvel outil convivial destiné à aider les organisations à devenir plus bilingues. Vers une organisation bilingue propose des outils et des stratégies aux organisations des secteurs bénévole, privé et public désireuses d’adopter une culture organisationnelle bilingue et d’améliorer graduellement la qualité de leurs services bilingues. Renseignements : http://www.canadianheritage.gc.ca/guide/organisation_bilingue_f.html ou téléphoner (819) 994-2224 pour obtenir une copie du guide.

Source : Keith McPhail, HRM Arts Bulletin / Ministère du Patrimoine canadien.
3. NOUVELLE MINISTRE DU PATRIMOINE CANADIEN : L’honorable Hélène Chalifour Scherrer

	


Circonscription : Louis - Hébert (Québec)

Hélène Scherrer a été élue à la Chambre des communes en novembre 2000. Elle a fait partie de deux comités permanents : santé, et environnement et développement durable.  Avant de faire le saut en politique fédérale, elle a occupé différents postes dans plusieurs organisations offrant des services sanitaires et sociaux à Québec. À Montréal, elle a travaillé au service psychiatrique de l'hôpital Notre-Dame et de l'hôpital Maisonneuve-Rosemont. 

Active dans la Société québécoise du cancer, Mme Chalifour Scherrer a été relationniste avant de diriger la section Québec de la Société pendant presque trois ans. De 1990 à 1994, elle a été conseillère à la ville de Sillery et a siégé sur plusieurs comités (loisirs, famille et culture).

Mme Chalifour Scherrer a obtenu un diplôme du Collège Jésus-Marie de Sillery et un baccalauréat en travail social de l'Université Laval. Elle est mariée et a deux enfants. 

Source : Bureau du premier ministre – site Web – Une nouvelle équipe
 4. SUBVENTIONS DESTINÉES AUX ORGANISMES OFFERTES PAR LA VILLE DE MONCTON POUR 2004

Les organismes seront informés sous peu des résultats des demandes de subventions municipales de la Ville de Moncton. Des lettres à cet effet seront envoyées à partir du Bureau de la greffière dès que la province aura approuvé le budget de fonctionnement de la Ville pour 2004. Toutes les demandes de subventions relatives aux arts, à la culture et au patrimoine sont étudiées par le Comité des affaires culturelles, qui formule ensuite des recommandations au conseil municipal de Moncton. Veuillez noter qu’un sous-comité du Comité des finances effectue présentement une évaluation des critères d’admission et du processus d’octroi des subventions, et qu’un nouveau programme sera en place en 2005.

5. lA VILLE DE MONCTON À LA RECHERCHE DE PHOTOS POUR SON SITE WEB
Le site Web de la Ville de Moncton contient des renseignements sur les arts et les organismes culturels de la région de Moncton. Une liste de personnes-ressources conviviale donne accès aux coordonnées d’une variété de groupes à buts non lucratifs et comporte des liens à divers sites. Consultez la liste de personnes-ressources à www.moncton.ca/dsc. Le site Web de la Ville de Moncton comporte également un calendrier des événements. Pour rajouter votre activité à ce calendrier, veuillez faire parvenir tous les renseignements pertinents à evenements@moncton.org. Vous pouvez consulter ce site avant de fixer la date de votre activité. Nous sommes aussi à la recherche de photos numériques pour la section Arts et culture du site Web. Nous devons avoir la permission écrite de l’organisme qui soumet une photo, pour pouvoir afficher cette photo sur le site Web. Les photos en format JPEG peuvent être envoyées à Colette McLaughlin à colette.mclaughlin@moncton.ca.

6. APPEL AUX ARTISTES – PROJET TRIPTYQUE COMMÉMORATIF
Un concours d’art public destiné à tous les artistes du Nouveau-Brunswick a été lancé pour la création d’un projet triptyque commémoratif pour marquer les 400 ans de présence française en Amérique du Nord. L’œuvre d’art choisie sera installée au site historique international de l’Île Sainte-Croix. Le triptyque comprendra une œuvre d’un artiste anglophone, d’un artiste francophone et d’un artiste des premières nations. Le concours aura lieu en trois étapes : une proposition préliminaire du projet; le développement d’une maquette par les artistes choisis, et la création de l’œuvre finale, pour laquelle l’artiste recevra 20 000 $. Les œuvres seront dévoilées le 26 juin 2004. Les artistes intéressés doivent s’inscrire à la première étape du concours au plus tard le 30 janvier 2004.

Pour obtenir des renseignements détaillés au sujet du concours, veuillez communiquer avec Francis Coutellier du Département des arts visuels de l’Université de Moncton au (506) 858-4028, ou à coutelf@umoncton.ca.

7. Base de donnÉes de bÉnÉvoles - Réseau régional de l’Initiative canadienne sur le bénévolat
Inscrivez-vous à la base de données de la succursale néo-brunswickoise du Réseau régional de l’Initiative canadienne sur le bénévolat pour obtenir des renseignements sur les demandes de propositions, les ateliers communautaires, les occasions de formation, les nouvelles et bien plus. Les objectifs du réseau sont d’encourager les Néo-Brunswickois et Néo-Brunswickoises de participer à des organismes bénévoles, d’améliorer la capacité des organismes de la province à bénéficier de la contribution de bénévoles, et d’améliorer l’expérience bénévole au Nouveau-Brunswick. Pour obtenir des renseignements détaillés, veuillez communiquer avec Steven Boyce, coordonnateur provincial de l’Initiative canadienne sur le bénévolat, au 236, rue St. George, suite 315, Moncton, Nouveau-Brunswick, E1C 1W1. Tél. : (506) 859-9580, steven.boyce@moncton.ca. 
Voici quelques ressources sur le bénévolat : www.benevoles.ca, www.voluntary-sector.ca/fr, www.donetbenevolat.ca, www.nonprofitscan.ca/fr, www.unv.org, www.worldvolunteerweb.org, www.canadianfundraiser.com,vcbed@nbnet.nb.ca, 1 800 O-CANADA

Source : Steven Boyce, courriel

8. CONGÉ DE MATERNITÉ

Comme plusieurs d’entre vous le savez déjà, mon mari et moi attendons la naissance de notre premier enfant le 10 février 2004, et je serai en congé de maternité de la mi-janvier à l’automne ou l’hiver. Les Services communautaires continueront de soutenir les organismes artistiques et culturels en mon absence. Jocelyn Cohoon, agente de développement communautaire (506) 853-3512, sera la personne-ressource principale de cette section. Shane Porter (506) 853-3595, peut être joint pour les demandes concernant les services municipaux pour les festivals et les événements spéciaux, et pour la Place des festivals Global. Brenda Orr (506) 859-2648, peut être jointe pour les demandes concernant l’exposition des premiers artistes de l’Acadie au Musée de Moncton, ainsi que pour la collection des veaux-arts de la Ville, et le Comité des affaires culturelles de la Ville.

J’aimerais profiter de l’occasion pour vous souhaiter, à vous et vos proches, une période des fêtes des plus agréables, et un nouvel an rempli de créativité. Au plaisir de reprendre contact avec vous à mon retour.

9. AUTRES FAITS INTÉRESSANTS
· Gloria Gravel a accepté de nouvelles responsabilités au sein de Patrimoine canadien, et est la nouvelle Commissaire au commerce culturel. On peut la joindre au (506) 851-3522

· Jeannita Thériault a accepté de remplir un autre mandat de trois ans au conseil d’administration du Conseil des arts du Canada.
· C103, le théâtre Capitol et la salle Empress font équipe dans le cadre du Cercle des auteurs-compositeurs, diffusé en direct à la Télévision Rogers, assurant ainsi un rayonnement intéressant aux auteurs-compositeurs.

· Le théâtre l’Escaouette rénove présentement son nouvel espace de pièce de théâtre, et souhaite y emménager au printemps.
· Le théâtre Capitol présente son tout premier Festival Trad Monde en janvier 2004.

· Le Casse-noisette de DancEast a connu, encore une fois, un très grand succès cette année, malgré les caprices de Dame Nature.

· Le réseau Livewire Theatre a terminé ses auditions, et débutera les répétitions pour sa prochaine production, The Ends of the Earth.
· Le Ballet-théâtre atlantique du Canada tiendra un gala bénéfice le 12 février 2004.

NOTA : La Ville de Moncton ne vous enverra pas de courriels si vous n’en voulez pas. SI VOUS NE VOULEZ PAS RECEVOIR LES BULLETINS FUTURS, veuillez nous l’indiquer par courriel à l’adresse christine.picard@moncton.org.

Si vous connaissez quelqu’un qui pourrait souhaiter recevoir ce bulletin électronique gratuit ou qui pourrait avoir des commentaires, veuillez communiquer avec : 
Christine Picard, agente de développement communautaire

       
 Services communautaires, Ville de Moncton

      655, rue Main, Moncton, NB E1C 1E8

                      Tél. : (506) 853-3587; téléc. : (506) 859-2629

La Ville de Moncton ne loue pas, n’échange pas, ne vend pas ou ne donne pas la présente liste de courriels à d’autres organismes. Sauf indication contraire, il est permis de reproduire et de diffuser une partie du présent document, en faisant mention des sources d’information appropriées.
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